

华宏科技召开 2020 年度董事会

4月18日，华宏科技第六届董事会第十次会议暨2020年度工作会议顺利召开。公司董事长胡士勇主持会议并发表讲话，副董事长胡品贤、董事兼总经理胡品龙、威尔曼董事长周经成、鑫泰科技董事长刘卫华、董事兼财务副总朱大勇以及独立董事戴克勤、杨文浩、刘斌，监事会全体成员出席了会议，全体高级管理人员列席本次会议。

会议审议通过了包括《关于公司2020年度总经理工作报告的议案》、《关于公司2020年度董事会工作报告的议案》、《关于2020年度财务决算报告的议案》、《关于2020年度利润分配预案的议案》、《关于2020年度募集资金存放与使用情况的专项报告的议案》、《关于<2020年度报告及其摘要>的议案》等在内的共计十八项议案。

会上，华宏科技总经理胡品龙首先代表公司管理层作2020年度总经理工作报告，围绕公司年度经营指标实现情况、主要工作以及取得的成绩和存在

的不足四个方面作了重点回顾与总结。总经理胡品龙指出，过去的2020年是极不平凡的一年，面对突如其来的新冠肺炎疫情对全球经济的冲击、中美贸易摩擦带来的全球内外部环境不确定、愈加严格的环保督查压力、行业内同质化无序竞争等众多不利因素的影响，公司管理层紧紧围绕董事会制定的经营战略目标，带领全体员工上下齐心、积极应对、攻坚克难、敢于突破，公司整体保持了良好、健康、有序的发展势头。年度内，公司实现营业总收入33.76亿元，同比增长56.18%；归属于上市公司股东的净利润2.25亿元，同比增长25.83%。

随后，华宏科技董事长胡士勇就2020年董事会运行情况作了汇报。首先，他对各位董事勤勉尽责地履行自身职责作出了肯定。他表示，在过去的一年里，公司董事会切实履行了股东大会赋予的董事会职责，严格执行了股东大会的各项决议，积极推进董事会各项决议的实施，不断规范公司法人治理结构，

确保了董事会科学决策和规范运作。2020年度，公司董事会共召开8次会议，包括审议通过了关于董事会换届选举的各项议案，《关于公司<2020年限制性股票激励计划(草案)及其摘要>的议案》等等，进一步强化优化了经营管理层，充分调动公司核心管理(技术)人员的积极性，有效地将股东利益、公司利益和员工个人利益紧密结合在一起。出席会议的全体董事、监事和高级管理人员对十八项议案进行了充分、认真地审议，所有议案获得全票通过。独立董事针对公司发展战略、规范运作、以及财务稳健性等方面提出了合理化建议。

最后，董事长胡士勇针对华宏科技2021年度的工作总目标做出重点部署，强调各业务板块、各子公司既要明确各自的具体任务，也要高效协同、统一步调，不断提升各板块核心管理团队凝聚力和积极性，保障公司生产经营秩序的持续稳定。

(周晨磊)

党建引领 初心如磐

为进一步加强基层党组织建设，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，根据《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作条例》的相关规定，4月5日上午，和宏精工党支部召开了支部换届选举党员大会，选举产生了新一届支部委员会。会议由村党支部委员张泽昊同志主持。

大会在嘹亮的国歌声中正式开幕。会上宣布了新一届支委会候选人名单，审议通过了监计票工作人员人选并按照差额选举办法，选举产生由胡品贤、蒋勤、周承军同志组成的新一届支部委员会。

随后，新一届支部委员会召开第一次全体会议，等额选举支部书记，确定委员分工。经选举由胡品贤同志担任新一届党支部书记，周承军同志担任纪检委员，蒋勤同志担任组织委员兼任宣传委员。

新当选书记胡品贤同志代表新一届支委班子作

表态发言，她表示将从以下三个方面出发凝心聚力抓好基层党建工作：带头学习，勤勉自律，争做一名好党员。一个党员就是一面旗帜，一个党员就是一座丰碑。在工作和生活中要加强学习，要自觉提升自己的政治品格，锤炼忠诚可靠的党性。作为支部书记，还要带领好支部成员围绕企业发展目标，充分发挥党支部的力量，做好党建工作，以党建促业务，以党建成业务，积极推进各项工作；带好团队，精诚团结，争做一名好书记。和宏精工支部虽然党员数量不多，但麻雀虽小，五脏俱全。作为一名支部书记，有责任、有义务带领大家一起朝着美好的目标前进，将党支部建设得更加规范，更加完善；带领方向，奋发有为，争做一个好支部。一个好支部，不是靠一个人，而是要靠我们每一位党员，将流动党员、积极分子、业务骨干团结起来，凝聚在我们支部的周围，带领大家奋

发有为，积极作为，真正发挥党员的先锋模范作用，争创五星级党支部。

会上，村党委委员张泽昊同志代表上级党组织对新一届支委班子的工作提出三点要求：一是要积极开展党建工作，注重党员的发展培养；二是要坚定不移地以高质量党建引领高质量发展，深入开展党史学习教育；三是希望全体党员在党支部书记的领导下，扛起新担当，干出新作为。

通过本次党支部选举，进一步健全了党支部的机构设置，明确了党支部建设努力的方向，为扎实开展支部标准化规范化建设、党员教育管理等工作奠定了基础。在新一届支委班子的带领下，全体党员必定能发扬“三牛精神”，心往一处想，劲往一处使，共同创造和宏精工新的辉煌。

(蒋勤)

华宏化纤中层干部能力提升项目正式启动



4月14日下午，华宏化纤“强能力 强合作 强成效”主题中层干部能力提升项目在公司大会议室正式启动，华宏化纤公司领导及中层干部约30人出席本次会议。

会上，华宏化纤人力资源部卞小芳从参与对象、期望目标、实施计划三个方面对本项目进行了

详细的介绍。结合公司中层干部结构实际情况，为了使其更具有针对性，本项目参与对象定为生产及保障部门的全体中层干部，期望达成“三强”目标：增强中层干部个人能力素质，立足岗位发挥作用；加强部门间中层干部沟通协作，提高公司整体工作效率；强化项目成果转化，做到学以致用，知行合一。项目实施有三种形式，包括前期格局商学院精益生产管理的课程学习，中期组织户外团建活动，最后将以述职演讲作为本项目最终的成果展示。

华宏化纤副总经理杜永峰代表公司高层作动员讲话。他指出，中层干部在企业中发挥着承上启下的重要作用，中层干部的能力也直接体现了企业的实力，企业在不断地发展壮大，我们的中层干部必须跟上企业发展的脚步，所以本次中层干部能力提升项目也是提升公司整体实力的重要举措。他强调，各位中层干部首先要端正学习态度，

要积极主动参与每一个环节，不要以年龄大、工作忙为借口，变“要我学”为“我要学”。要充分认识到学习的重要性，只有坚持学习才能保证自己的管理方法先进，管理技巧灵活，才有能力带动下属的积极性和主动性。其次，每位中层干部要重新认识自我。每个人文化程度高低不一、专业知识参差不齐，每位中层干部在各自领域都有强项，当然也存在一些短板，大家要能够看到自身不足，借此机会相互探讨，学习交流，共同提高。最后，他希望每位中层干部在此次提升项目活动中学有所成，并将学习成果转换到实际工作中，解决实际问题，切实提高自己各方面的能力水平。

集团公司在今年二季度经济例会上提出了新的要求，要借力首季落实全年，我公司将“强能力 强合作 强成效”中层干部能力提升项目作为新的契机，围绕目标不放松，持续提升管理水平，确保全年工作成效。

(卞小芳)